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Більшість авторів за головний вважають саме індикаторний підхід. Його суть 
ґрунтується на порівнянні фактичних значень показників фінансової безпеки, що, як 
правило, визначаються на основі фінансової та бухгалтерської звітності 
підприємства та характеризують його фінансовий стан, з індикаторами (пороговими 
значеннями).

Експрес-оцінка рівня фінансової безпеки досить ефективно може 
здійснюватися із застосуванням графічного підходу. При його використанні 
нормальні значення індикаторів обмежують зону нормального рівня безпеки 
підприємства, критичні – зону критичного рівня, критичні плюс дельта –
передкризову зону.

Індикаторний підхід є одним із найбільш поширених у практиці, адже дає 
змогу визначити рівень економічної безпеки загалом та за окремими 
функціональними складниками. 
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Забезпечення продовольчої безпеки - одне з найголовніших завдань держави. 
Ступінь досягнення продовольчої безпеки тісно пов’язаний із багатьма показниками 
соціальної стабільності країни. Вирішення різних соціальних проблем прямо або 
опосередковано залежить від стану забезпечення населення продовольством у 
достатній кількості та відповідної якості.

Продовольча безпека в загальному розумінні є багатофакторною системою, а 
досягнення продовольчої безпеки залежить від вирішення технологічних, наукових, 
соціально-політичних та соціально-економічних проблем. Як глобальна та 
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багатофакторна проблема, забезпечення населення повноцінним харчуванням, 
досягнення продовольчої незалежності, є результатом дії усіх цих чинників та їх 
співвідношення[1]. 

Продовольча безпека є кінцевим результатом системи виробничих, зокрема 
соціально-економічних відносин виробництва, розподілу, обміну та споживання 
продовольства. Причому система продовольчої безпеки функціонує на тих самих 
засадах, як і будь-яка система, але як різновид економічних систем, має свої 
особливості і ці особливості проявляються та реалізуються через механізм 
управління. Тому що, якщо системи можуть бути і такими, що самоорганізуються, то 
управління є свідомою суб’єктивною діяльністю людей. І це управління 
здійснюється через механізм. Він може бути зовнішнім по відношенню до системи, 
тобто екзогенним. Тоді механізм втручається в систему, порушуючи її об’єктивні 
взаємозв’язки. Добре, коли механізм діє через вбудовані в систему важелі, стимули, 
інтереси, тощо.

Таким чином, система виробничих відносин та механізм управління цією 
системою тісно пов’язані. Механізм – це спосіб, інструмент досягнення поставлених 
цілей.

Отже, система передбачає цілеспрямованість, і управління має починатися з 
визначення цілей на короткостроковий період і на довгострокову перспективу. А для 
визначення цих перспектив необхідно здійснювати прогнозування змін тих 
чинників, які формують продовольчу безпеку. Як зазначав видатний економіст ХХ 
століття М. Д. Кондратьєв: «…внаслідок такого аналізу зробити висновки про 
ймовірні тенденції господарства та майбутнє у межах того періоду, який нас
цікавить»[2, с.100]. В той же час необхідно «…з’ясування питання про можливі 
засоби нашого впливу на майбутнє… та про можливий вплив наших заходів на хід 
розвитку дійсності…» [2, с. 101].

Тим не менш, у нас не тільки не визначаються тенденції розвитку складових 
продовольчої безпеки, але й не наголошуються стратегічні та тактичні цілі. Зокрема, 
навряд чи буде перебільшенням стверджувати, що хтось враховує вплив на 
продовольчу безпеку таких загроз, як кліматичні зміни чи епідемія коронавірусу. 
Взагалі складається враження, що вирішення продовольчої проблеми в нашій країні 
здійснюється шляхом витискання частини українського населення, яке виїздить на 
заробітки у інші країни.

Комплексний підхід до вирішення продовольчої проблеми передбачає 
управління виробництвом, розподілом, обміном та споживанням продовольства. На 
нашу думку виробництво не може обмежуватися тільки обсягами 
сільськогосподарської продукції, а має враховувати внесок у продовольчу безпеку 
переробної промисловості, системи зберігання. На їх розвиток, у свою чергу впливає 
цінова, митна, бюджетно-податкова політика держави. Але керувати продовольчою 
безпекою треба починати ще до виробництва. Рушійним моментом виробництва 
виступають потреби. І управління продовольчою безпекою має починатися з аналізу 
потреб, їх формування. Вплив на обсяг та структуру потреб можуть здійснювати 
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держава, підприємства, наукові установи та громадські організації, засоби масової 
інформації. Саме формування здійснюється шляхом реклами, просвітницької 
діяльності, пропаганди здорового способу життя, формування структури доходів 
населення, маючи на увазі, що потреби поділяються на ідеальні, дійсні, 
платоспроможні, раціональні тощо.

Що стосується розподілу, то це не тільки розподіл продовольства, але й 
розподіл ресурсів, капіталів, субсидій, доходів. Розподіл у системі продовольчої 
безпеки це також і раціональне розміщення продуктивних сил, рівень цін та рівень 
заробітної плати, структура населення. Сфера споживання продовольчої продукції 
включає такі визначаючі чинники, як розробка раціональних норм споживання, 
прожитковий мінімум, індекс споживчих цін, рівень монополізації, якість продукції, 
обсяги імпорту та експорту, а також розвиток інфраструктури: зберігання і 
переробка, стан шляхів, мережа роздрібної торгівлі, розвиток оптової торгівлі. Отже 
така комплексна програма має містити складові елементи, які є підсистемами:

- ресурси ( земля, клімат, зонування території, засоби виробництва);
- сільськогосподарське виробництво;
- переробка сільськогосподарської сировини;
- зберігання аграрної та харчової продукції;
- кадрове забезпечення;
- правове забезпечення;
- реалізація сільськогосподарської та продовольчої продукції;
- система потреб;
- фінансове забезпечення та науково-технічне забезпечення.
Таким чином здійснення управління такою комплексною системою 

продовольчої безпеки потребує значних зусиль з боку державних органів влади із 
залученням спеціалістів  у цих сферах та науковців.
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Організація спортивного заходу складний та дорогий процес. Використання 
торговельних марок дозволяє бізнесу покращувати свою репутацію та виокремлювати 
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